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WHAT WE LEARNED
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Academic Support  Student Support Family Involvement Communication Safety and Behavior

OUR CELEBRATIONS OUR OPPORTUNITIES
90% of parents said 88% of parents said
that staff members and students thattheir principal or assistant
treat each other with respect. principal clearly communicates the

school mission and vision.

97% of staff said 79% of staff said

that their principal or assistant that Fheu thOQI_OTfETS sdtudents
principal is available when they a variety ot activities an
have a concern.. courses.

88% of students said 84% of students said
that their teacher responded to that teachers give helpful
their questions during distance feedback about student

learning. work.



